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Они не сократились одновременно, сначала сократился центральный сосуд, а  после
него сократился сосуд справа. А сосуд слева сократился под  воздействием сосуда
справа. Как лицом к лицу.Просто это все на уровне  Бины. Где первое действие на
отдачу.  Каждый на одну ступень входит в  выше стоящего и получается тройная
ступень. Но для того что бы поднять  сосуд слева, нужна сила отдачи снизу вверх от 
сосуда справа. Поэтому  они меняются местами и при подъеме могут войти в
центральный сосуд на  одном уровне нижней части центрального сосуда. Подъем это
уже единство и  говорит об одном, а не о двух или трех. То есть две головы лоб в лоб 
входят под голову центрального и получается три головы на уровне  хохма-свет жизни.
Голова центрального, это уже в не сосуда. И так же  называется Кетер- корона для
сосуда.Куда была отдача туда и подъем. Всех  Благ.
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